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Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT - Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 13 DE SETEMBRO DE 

2022, A SABER: No décimo terceiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às oito 

horas, teve início a Nona Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação 

Municipal de Formação para o Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte e dois, realizada de 

forma online, com a participação dos seguintes Conselheiros:, Presidente do CONAD, em exercício 

e Secretária Municipal da Família e Assistência Social (Semfas), Simone Santana Passos Maia; 

Presidente da FUNDAT, Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário Municipal Planejamento 

Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos;Secretário Municipal da Indústria 

Comércio e Turismo — (Semict), Jorge Luís Fraga; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, 

Rodrigo Rocha Lima; Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), 

Brenno Luiz R. Barreto; Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Pedro Rocha 

Amarante; Secretário de Governo (SEGOV) em exercício, Hallison de Souza Silva; e 

Representante dos servidores da FUNDAT, Edilza Maria Silva Souza. Dando início à reunião, a 

Presidente do CONAD, em exercício, Simone Santana Passos Maia inicia a reunião e passa a 

palavra para a senhora Edivaneide Lima, Presidente da FUNDAT conduzir a reunião. Inicialmente 

justifica a não realização da reunião ordinária do CONAD na primeira terça do mês de setembro por 

questões de agenda. Foi colocada para apreciação a Ata da reunião anterior do CONAD e, após a 

análise foi APROVADA por todos os conselheiros. A Presidente da FUNDAT apresentou os 

Cursos € Oficinas, presenciais e online do mês de setembro, sendo oferecidas hum mil e novecentas 

vagas. reforçando a grande aceitação dentro da população aracajuana, com grande procura 

especialmente na área de empreendedorismo, com a FUNDAT ajudando na formalização e 

acompanhamento de no mínimo seis meses aos interessados em abrir seu próprio negócio. O 
conselheiro Brenno Barreto/CDL reforça a necessidade de capacitação na área de comércio, no 
segmento de vendas, visto a previsão de aumento histórico das contratações temporárias nesse ano. 
Edvaneide Lima se coloca a disposição e ainda reforça a possibilidade de canalizar a indicação do 

empresariado para nosso banco de currículos, junto a CDL. O conselheiro Pedro Rocha/ 
FECOMERCIO se coloca a disposição, ressaltando o site da FUNDAT que tem um link que oferta 

mão de obra diretamente com o empregador. Após intervenção e concordância de conselheiros 

acerca do assunto, o Conselheiro Augusto Fábio dá boas vindas ao novo conselheiro, Hallison de 

Souza Silva e propõe abrir espaço, futuramente, dentro das reuniões do CONAD/FUNDAT para 
apresentação dos dirigentes das entidades do Comércio e Indústria, estreitando e fortalecendo as 

relações institucionais, sendo a sugestão abraçada pelos demais conselheiros. A Presidente da 

FUNDAT, fala sobre o Projeto INOVA FUNDAT, com foco na oferta capacitação na área turística, 

já na preparação para as grandes festas de final de ano. Feitos alguns contatos com o trade turístico, 

esperando fechar parcerias e trazer novos informes no encontro de outubro. O Conselheiro 

Jorge/SEMICT traz contribuições para a discussão e reforça a importância das capacitações e 
sensibilização para os pequenos empresários para a melhoria do atendimento. Após intervenções 

dos Conselheiros, e não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente em exercício. do 

Conselho, Simone Maia, agradece a presença de todos e declara encerrada a reunião, pelo que eu, 
ROSANA SOARES ADRIÃO, Secretária do Conad, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada pela Senhora Presidente e demais Conselheiros 
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44 presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, às nove horas do décimo terceiro dia do mês de 

as setembro de dois mil e vinte e dois. E 
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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 13 DE SETEMBRO DE 

2022: 

  

Brenno Luiz R. Barreto 

Membro 

Rodrigo Rocha P. Lima 

Membro 

   
    Augusto Fáf a dos Santos 

Edilza Maria Silva Souza 

Membro 
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Hallison de Souza Silva 

Membro 

  

Rosana MD 

Secretária do CONAD 
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